



По инициативе следственного управления Министерством образования Республики Карелия проведен республиканский конкурс детского рисунка по теме: «Наша безопасность в наших руках»

По инициативе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия в рамках межведомственного взаимодействия по профилактике правонарушений в отношении несовершеннолетних и жестокого обращения с детьми Министерством образования Республики Карелия среди учащихся школ проведен республиканский конкурс детского рисунка по теме: «Наша безопасность в наших руках». Победителями конкурса рисунка стали учащиеся МБОУ «Спасогубская СОШ» Колосков Кирилл (7 лет) и Мюзиева Вероника (7 лет), которым от следственного управления вручены дипломы. Педагогу МБОУ «Спасогубская СОШ» Шаровой Т.Н., принявшей активное участие в проведении данного конкурса, от следственного управления вручено благодарственное письмо.

23 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/676995>